

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

实现建军一百年奋斗目标,开创国防和军队现代化新局面

新华社北京7月31日电 8月1日出版的《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2022年10月16日在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告的一部分《实现建军一百年奋斗目标,开创国防和军队现代化新局面》。

文章强调,如期实现建军一百年奋斗目标,加快把人民军队建成世界一流

军队,是全面建设社会主义现代化国家的战略要求。必须贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持党对人民军队的绝对领导,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,坚持边斗争、边备战、边建设,坚持机械化信息化智能化融合发展,加快军事理论现代化、军队组织形态现代化、军事人员现代化、武器装备

现代化,提高捍卫国家主权、安全、发展利益战略能力,有效履行新时代人民军队使命任务。

文章指出,要全面加强人民军队党的建设,确保枪杆子永远听党指挥。全面加强练兵备战,提高人民军队打赢能力。全面加强军事治理,巩固拓展国防和军队改革成果,完善军事力量结构编成,体系优化军事政策

制度。巩固提高一体化国家战略体系和能力。

文章强调,人民军队始终是党和人民完全可以信赖的英雄军队,有信心、有能力维护国家主权、统一和领土完整,有信心、有能力实现中华民族伟大复兴提供战略支撑,有信心、有能力为世界和平与发展作出更大贡献。

党纪学习教育

市政府党组理论学习中心组集中学习研讨会召开

本报讯(记者 陈斌) 7月30日,受正在国外学习的市委副书记、市长、市政府党组书记尹恒斌委托,市委常委、常务副市长、市政府党组副书记王成刚主持召开市政府党组理论学习中心组集中学习研讨会,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,主动加强党性锻炼,弘扬严实作风,深化以案促改,坚定不移正风肃纪反腐,纵深推进全面从严治党,以严明纪律保障高质量发展和现代化

建设。会上,与会人员在前期自学的基础上,集中学习了习近平总书记6月27日在中共中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神,市政府党组成员、副市长围绕学习主题,结合工作实际作研讨发言。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚定不移推进全面从严治党,把纪律建设纳入党的建设总体布局,强化政治纪律和组织纪律,带动各项纪律全面从严、一严到底,为党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革提供了坚强保障。要把学习贯彻习近平

总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述作为党纪学习教育重要任务,认真学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》,自觉做党的纪律的模范学习者、模范遵守者,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终做到衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。要敲响拒腐防变的廉洁警钟,深刻汲取政

治腐败教训,为官不廉和家风不正的教训,树牢正确的政绩观,加强国企、教育、民政、医药等重点领域和关键岗位的监管,注重家庭家教家风,做到在坚持廉洁用权中全力造福人民。

会议要求,要扛牢管党治党的政治

市人大常委会党组理论学习中心组集中学习研讨会举行

本报讯(记者 王元兴) 7月31日,市人大常委会党组理论学习中心组集中学习研讨会举行。市人大常委会党组书记、主任胡吉宏主持会议并讲话。市人大常委会党组成员、副主任贾正宁,党组成员、副主任唐友波、汪贤勇,党组成员、秘书长解志明出席会议并作研讨发言。市人大常委会其他党组成员作书面发言。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚定不移推进全面从严治党,取得一系列理论创新、实践创新、制度创新成果,构建起全面从严治党体系,开辟了百年大党自我革命新境界。要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,习近平同志在中共中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神,深刻汲取

市政协党组理论学习中心组集中学习研讨会举行

本报讯(记者 王小欢) 7月31日,市政协党组理论学习中心组集中学习研讨会举行,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,习近平同志在中共中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神。市政协党组副书记、副主席席扬主持会议并讲话。市政协副主席何晓东、项建、李用奇、姚勇、刘敏、周文捷,秘书长吴勇参加会议。市政协党组理论学习中心组成员围绕主题作发言。

会议强调,要深入学习领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,深刻认识纪律严明是党的优良传统和政治优势,深刻领会加强纪律建设是新时代全面加强从严治党的治本之策,深刻把握健全全面从严治党体系的实践要求,自觉把思想和行动统一到党中央关于加强党的纪律建设的决策部署上来,不断增强推进全面从严治党的责任感和使命感,持续

深入抓好政协党纪学习教育,进一步推动党的纪律规矩入脑入心。

会议强调,要更加坚定自觉地把新征程全面从严治党向纵深推进,坚决贯彻落实党中央和省、市委关于全面从严治党部署要求,持续巩固发展风清气正的政治生态。要强化政治忠诚,始终坚持党对政协工作的全面领导,严守党的政治纪律和政治规矩,加强政协党的建设,以高质量党建引领高质量履职。要压紧压实管党治党政治责任,全面抓好领导干部、党员干部队伍、政协委员队伍建设,使党纪学习教育成效持续转化为加强专门协商机构建设的强大动力。要强化责任担当,全面学习贯彻落实党的二十届三中全会精神,扎实有序推进深化协商年、推进基层协商、庆祝人民政协成立75周年等各项

工作,持续擦亮“安心商量”协商品牌,以实际行动迎接新中国成立75周年、人民政协成立75周年。

深入抓好政协党纪学习教育,进一步推动党的纪律规矩入脑入心。

政务简报

7月31日,“同心向党 共卫国防”2024双拥文化活动在武警安顺支队教导队举行。市委常委、市委政法委书记马涛,市人大常委会副主任贾正宁出席活动并观看演出。

“同心向党 共卫国防”2024双拥文化活动策划

本报讯(记者 卢维文/图) 7月31日,由双拥工作领导小组办公室、市退役军人事务局、武警安顺支队、安顺军分区政治工作处、市文联主办,市消防救援支队、市文化馆协办,市军体中心、安顺黔艺文化传播有限公司承办的“同心向党 共卫国防”2024双拥文化活动在武警安顺支队教导队举行。

活动在舞蹈《共建美好家园》中拉开序幕,少儿舞蹈《童心向党》、朗诵《曙光三千里》、歌伴舞《老兵你好》、情景歌舞《一切要为人民打算》、合唱《那一天来临》等精彩节目轮番上演,赢得台下观众阵阵掌声,现场气氛热烈。一曲《强军战歌》大合唱将现场氛围推向高潮。



本次活动旨在庆祝中国人民解放军建军97周年,充分体现军民团结一家亲的深厚情谊,营造“军爱民、民拥军”的浓厚氛围。

省退役军人事务厅党组成员、副厅长王建忠,安顺军分区政委委员郑风潮出席活动并观看演出。

(上接1版)持续正风肃纪反腐,健全防治形式主义、官僚主义制度机制,建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制,严格落实机关党建责任,进一步强化制度硬约束,以深化党的建设制度改革推动机关党建高质量发展,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化提供坚强保证。

中央纪委国家监委机关、中央对外联络部、全国总工会、国家发展改革委、科技部、国务院办公厅负责同志作交流发言。

姜信治出席会议。

中央和国家机关有关部门党组(党委书记,中央和国家机关各职能部门党组书记、常务副书记,中央和国家机关工委负责同志等)参加会议。

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 奋力开创安顺全面深化改革新局面

(上接1版)

突出构建支持全面创新体制机制推动改革落实。统筹推进教育科技人才体制机制一体改革,提升创新体系整体效能。进一步集聚优化配置全市创新资源,构建产业技术创新联盟,研究制定重点产业链技术图谱,围绕产业链供应链部署创新链,推进产学研深度融合。深入实施人才强市战略,健全人才“引育用留”全链条工作机制,推动创新链产业链资金链人才链协同发展。

点突破,更好统筹推进民主法治、文化、民生、生态文明等领域改革,增强改革的系统性、整体性和协同性,不断释放改革效能。

突出加强党对改革的领导推动改革落实。坚决扛起进一步全面深化改革政治责任,把党的领导贯穿改革各方面全过程,确保党中央决策部署在安顺不折不扣贯彻落实。加强各级党委对全面深化改革的统筹协调,完善领导推进重大改革制度,健全上下联动的统筹协调机制,推进改革工作提质增效。持续发力纵深推进全面从严治党,深化党纪学习教育,不断增强各级党组织的创造力、凝聚力、战斗力,为进一步全面深化改革提供坚强有力保障。(据《贵州日报》2024年7月31日02版)

突出整体谋划系统布局推动改革落实。坚持以全局观念和系统思维推进改革,推动各领域各方面改革同向发力、形成合力。深入研究全市各领域改革的关联性和各项改革举措的耦合性,统筹发展需要和现实能力,明确整体推进与重

如画青山绿水 让你清凉一“夏”

(上接1版)

该村村支书杨天忠介绍,3年前,翠河村还只是一个“藏在深闺无人识”的普通小山村。

光步道、乡村旅游停车场等设施,月牙湾民宿酒店开业运营。在翁苗寨寨组,修建有凉亭、栈道、烧烤摊、文化休闲场、玻璃网吊桥、漂流等基础设施。

如何充分发挥翠河村山好水好空气好的生态资源优势?“翠河村依山而居,要想村居环境美,必须河道美。”杨天忠说,为改善河道环境,翠河村通过广泛宣传,不断提高村民保护河道生态环境的意识,多数村民自愿成为治理翠河的志愿者,共同维护翠河的生态环境。

串珠成链,蔚为大观。随着旅游基础设施的不断完善与提升,翠河村以“一步一美景,一村一画卷,一路一风光”的崭新面貌呈现在广大游客面前。其中,翠河“滚水坝”、月牙湾民宿、玻璃网吊桥等旅游项目,更是成为网红打卡地。

河道改善了,接着就是村居环境的改造。翠河村结合实际情况,以“村庄清洁助力乡村振兴”为主题,以治理农村“八乱”突出问题和培树文明新风为主攻方向,全力推进宜居乡村创建工作。

串珠成链,蔚为大观。随着旅游基础设施的不断完善与提升,翠河村以“一步一美景,一村一画卷,一路一风光”的崭新面貌呈现在广大游客面前。其中,翠河“滚水坝”、月牙湾民宿、玻璃网吊桥等旅游项目,更是成为网红打卡地。

通过一系列环境整治措施,许多村民将破败的老墙拆除,将不规范的建筑改造,房前屋后打扫得干干净净,在房前栽种了花草,让翠河村的村居面貌焕然一新。

“在发展中保护、在保护中发展,促进旅游与自然和谐统一,推动观景与体验相辅相成。”紫云自治县政协副主席、板当镇党委书记匡永豪介绍,翠河村的乡村旅游“将自然带进生活”这一理念得到了淋漓尽致的彰显,村庄与周边的树林、小桥、流水、田野风光……相得益彰,自然人文相映成趣。

发展乡村旅游,基础设施配套至关重要。2021年以来,借助第十二届安顺市新型城镇化推进暨小城镇建设发展大会观摩示范项目建设和翠河沿河河道治理的良好契机,板当镇统筹推进翠河村乡村旅游基础设施建设。先后在鱼泉寨组完成游客服务中心建设,并配套完成翠河网红打卡景点“滚水坝”、骑行道、观

凉爽安顺,清凉一“夏”。走进翠河村,无论是住在月牙湾民宿酒店,还是在绿水青山包围的帐篷中,游客可以闻鸟鸣而起,夜枕星河入眠;如果入住“星空酒店”,早可观云海日出,夜可仰望浩瀚星空。夏日畅游翠河,游客们都有一个共同体验:在这样美好的环境里,清凉一“夏”,享受从身到心的放松,收获了内心的从容与宁静。

丁旗街道桃源村: 做好“桃文章” 做活“桃经济”

□本报记者 郭黎潇 詹艳

时下,镇宁自治县丁旗街道桃源村2000多亩红桃进入采摘期。果园里,一个个饱满、白里透红的桃子挂满枝头,果农穿梭其间,采摘、分拣、装箱,忙得不亦乐乎。村道上水车马龙,水果商贩正忙着和农户讨价还价,称重装车,一辆辆满载着桃子的货车整装待发,准备销往全国各地。

向更广阔的市场打下了基础。

水果商王玉平已在桃源村收购10多年桃子,“我从桃子成熟就一直呆在村里收购,现在每天都要收五六千斤桃,每天至少要拉一车桃到贵阳。”王玉平说,桃源村的桃子品质过硬,市场认可度高,并不愁卖。由于需求量大,他还专门聘了两名村民进行分拣、打包、装箱,收购的桃子会从贵阳再销往周边地区。

“每年这个时候,村里全是收购桃子的车。收购商会直接到地里收,今年受雨水影响,桃子产量没去年多,但价格比去年高,大概3元1斤,我现在已经卖了1万多多元了。”种植户张泽贵笑着说,他家种了8亩左右的桃子,因管护得好,桃子品质很不错,不愁卖。

“经过多年的探索实践和优化改良,我们村的桃子种植面积已达2600余亩,村里家家户户都有种植,是村民的重要收入来源,今年均价3元每斤,现在供不应求。”桃源村村支书伍显程介绍,目前,桃源村已有200多户村民种植红桃,年产值达1000多万元。

桃源村村村历史悠久,自2003年开始,便在政府的帮助下开始引进红桃作为该村试种品种。桃源村地势开阔,水源丰富,气候、日照、土壤条件良好,非常适合红桃生长,种出的桃子清脆甘甜,又大又红。近年来,随着桃产业的不断发展,果农们也在提升种植管护技术,保证桃子的品质,为该村桃子走

据介绍,桃源村将继续以桃产业为核心,优化品种,提升种植技术。同时不断延伸产业链,做足“桃文章”,做活“桃经济”,以产业促发展,以产业聚人气,探索农旅融合的发展模式,拓宽农民增收渠道,助力乡村振兴。

围绕“四新” 主攻“四化” 在乡村振兴上开新局